Ne 2 1a00paTOPUSIIBIK JKYMBIC
Exi au3J1ekTpJiik opTajapAabliH HIEKAPACBIHAAFBI TOJBIK IIKi IIAFBLTY OYPBIIIBIH
aHBIKTay

KyMmbIcThIH MakKcaTbl: ONTUKFaNbIK THIFBI3JBIFBI a3 OPTaHBIH IIEKapachblHaH TOJABIK 1IIKi
IIAFBUTY KYOBIIBICHIH 3€PTTEY.
1. KpicKama TeopusiiIbIK MIJTiMeTTep

TyckeH JXoHE CBIHFAH COyJie JKOHE COYJICHIH TYCKeH HYKTECIHJE €Ki OpTaHBIH IIeKapachlHa
TYPFBI3BUIFAH MEPICHIUKYISP Oip ’Ka3bIKTHIKTA JKaTalbl. O TYCY OYPBIIIBI CHHYCHIHBIH [} CBIHY
OyphIIIBI CHHYCBIHA KaThIHACHI OEPIITeH €Ki OpTa YIIiH TYpaKThl I1aMa OoJiabl:
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N TYpaKkThl IIamMa eKiHIII OpTaHBIH OIpiHIN OpTara KaparaHIarbl CAIbICHIbIPMAIbL CHIHY
Kepcemkiwi nen atanaasl. OpTaHbIH BaKyyMFa KaparaHIAFrbl CHIHY KOPCETKIIll afcoiionm cblHy
Kepcemkiwi nen atananel. Exi opTaHBIH CATBICTBIPMAIIbl ChIHY KOPCETKIIlll OJIapJIbIH a0COIIOT
ChIHY KOPCETKIIMITEPiHIH KaThIHAChIHA TEH
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AOGCONIOT CBIHY KOPCETKINIi a3 OpTaHbl ONTHKAJBIK THIFBI3IBIFEI a3 OpTa Jem aTaiiabl. JKapbiK
ONTUKAIBIK THIFBI3ABIFBI KOI OPTAaJaH ONTUKAJIBIK THIFBI3JBIFEI a3 OpTara OTKEHIE 7 <7
(MBICANBI, IIBIHBIAAH ayaFra) moJblK (WK wazelty KYObUTBICHIH Oalikayra Oomanbl. backamia
aliTKaHJa ChIHFaH COYJICHIH JKOFAJBIN KeTyiH. Byl KyObUIbIC TYCy OYpPBIMIBIHBIH Oy MOJIBIK
[WKI WazoliyObly wieKmi Oypuludsl 1T aTajiaThlH OYPHINITAaH ackaH ke3ne Oaiikamamsl (1 cyp.).
Tycy Oypsitibl o=0,, TeH Oonranaa sin B=I, an sin oy, = ny/n; < 1. Erep ekinmi opra aya
6oica (ny = 1), onna (1) popmynansl keneci Type ska3FaH KOJIaiisl 00s1aabl

sina,, =1/n, 3)
Oyn sxepre n=n; > 1 — OipiHII OpTaHBIH a0COIIOT ChIHY KOpCeTKimm. OpraHuKaibIK IIBIHBI —
aya mekapachl yurid (n = 1,5) nrexri Oypbinn o, = 42°, cy-aya riekapacs! yiris (n = 1,33) - o, =
48,7°.
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1 cyper.
Cy-aya 1eKapachIHIaFbl )KAPBIKTHIH TOJBIK 1IIKI MAFBUTYRI;, S — HYKTEIIK KapbIK KO3l.

ToNBIK iMIKi MaFbUTy KYOBUTBICH! KOTITETE€H ONTHKAIBIK KOJIBIPFbUIapaa Kojaanbuiaabl. [Ipaktuka
TYPFBICBIHAH €H  MaHBI3Ibl JKOHE ©H KBI3BIKTBI  KOJJAHYbl ~ OOJIBIIT  BOJIOKOHJBIK
KAPBIKKETEKIIIEPiH Kacay TaObuIaabl. JKaphIKoKeTEKIIIEpl ONTUKAIIBIK MOJIIIp MaTepyalIaH



(IIBIHBI, KBapIl) jKacalfaH MaWbICKaH JKiHiMKe (OipHEeIIe MUKPOMETPJCH MHIMMETPre JACHiHT1)
xinTep. KapbIK KapbIKKETEKIIIre eHreHHEH KEeiiH OHBIH 1IKi OETTepiHEeH TOMBIK 11K MAFbLTY
HOTIKECIH/IE YJIKeH KAIIBIKTHIKKA Tapallybl MYMKIiH (2 cyp.). ONTHKAIBIK >KapbIKKETEeKIIIEPiH
*KacayceH OJIap/IbIH

Craxno *'2'E'rﬂ'El.'-i'l-’EF“HﬂJ My =My KOJIJTaHYbIMEH alHaJIbICa-
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2 cyper.
BoJIOKOHIBIK JKapBIKKETEKITICIHACT1 KAPBIKTHIH TapaTyhl.

2. 7ZKYMBICTBIH OPBIHAJLY peTi

FBIJIBIMH-TCXHHUKA-
JBIK cCalia 80J10KOH0bll§
Ock cEETORONS onmuka OCI1 aTajlaabl.

2.1. OnTuKanblK OPBIHABIKKA 3 CypeTTe KOPCETUIreH ONTUKAIBIK CYI0aHbl )KUHAHBI3AAD:
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OIITHYCCKAA CKAMBbH noJiymiap M3 1y JieKTpHKa

3 cyper.

2.2. JXXYMBICTBIH YCHIHBUIFAH TEPE3E€CIHEH CbIHY KOPCETKIIIiH aHbIKTay YIIIH J>KapThllIap

MaTepuaIblH TaHIAHbI3AaP.

2.3. 90+180° apanbIFbIHAA IIEHTPre KATBICTBI JKApPTHIMIAPALI AWHAIABIPHIN, ChIHFAH CIYJIEHIH
naiia 0oybIHA Colikec OOJIATHIH €Ki JKaKbIH OpPHAIACKAH TYCY OYpBIIITapbIH TipKen, oixapabl No

1 xecrere JKa3bIHBI3AAp.

Ne 1 kecre
JKapreima L
>1<a311,)11< Kblplz,l Cayre- Coynenin Opraua rycy Torrx ki
HIH O OYPBIIIbI IIaFBLTY JbIH Marepuan xoHe

Ne mett ropusorT TYCy B comy w IIEKTI CbIHY KOPCETKIIl1

apachIHIarbl OypbILIbl |Olep™ (0l1+0t2)/ 2

OypBILIBI OYpBILLBI
OypbILI

1
2

2.4. Xapreimap matepuanbl YIIiH CbiHY Kod(duimentin (3) TeHumey OOWBIHINA ecenTey,

aJNBIHFaH HOTIKEHI Ne 1 kecrere »a3bIHBI3IAD.

2.5. Ne 2 kecte OOHBIHIIIA MaTepUaAbl AHBIKTAIl CATBICTHIPMAJIbl ChIHY KOPCETKIIIH OHBIH I

MOHIHEH CaJIbICTBIPMAJIbl AYBITKYBIH €CETITEHI3ACP.




OpbIHIaIFaH KYMBIC OOHBIHIIA KOPBITHIHIIBI KACAHBI3.
Ne 2 kecte

Mamepuanowiyy coiny ko3gpgpuyuenmi ( 20°C, myci sncacoin caynenep yuiin)

3am Coiny koaghgpuyuenmi

OnTUKAJIBIK IIBIHBLIAP 1,51 + 1,805
Anmac 2,4195
Kopynna (candup, pyoun, Al,03) . 1,768
Kywmic xmopumi 2,09
[Momuctupon (15°C) 1,592
[TonuMerakpunMeTua (OpraHUKAIBIK HIBIHBI) 1,491
Mys3 (0°C) 1,309
Cy 1,33
Aya 1, 0003

3. bakbuliay cypakrapsbl

3.1. Anmac yuriH TOJBIK iIIKi NIAFBUTYBIH MIEKTi OyphImbl 24°, AIMacTel CyFa calFaHia ol
KaJtai esrepei?

3.2. XapplK OSHEpPrUsCHIHBIH ONTHKAIBIK >KapbIKKETEKUIICIHIETT IIBIFBIHIAPBI  OHBIH
MalbICKaHbIHA TOYyeI Il Me?

3.3. HyKTemik skapbIK K©31HEH HIBIFAThIH KapBIKTHIH ONTUKAJIBIK THIFBI3ABIFBI KOI OpTaJaH
ONTHKAJIBIK THIFBI3JIBIFBI a3 OPTaFa TapaJiFaHa YHEPTHACHIHBIH YJIECi CBIHY
K03 uureHTIHe Kajail Toyeni 6onasl skoHe Here?




